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Lundi 9 février 2015  

19h30 

Centre diocésain, boulevard Mont-Bleu 

Procès-verbal 

Michel Ducharme, Laura Dutto, Nicolas Gilbert, Rémi Colpron, Daniel Rozon, Marie-Hélène Cantin, Renée 

Bédard, Josée Leclerc, Simon Leclair, Sylvain Dupuis, Isabelle Derome, Karoline Sarazin -Lauzon 

Invités :Caroline  Laviolette, Jacques Taky 

 

1. Début 
a. Pensée du jour 

i. L’aigle et le renard  
b. Adoption de l’ordre du jour 

i. Sylvain propose l’adoption de l’ordre du jour 
 
CG20150209-01        Adoptée à l’unanimité 
 

c. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 8 décembre 2014 
i. Renée propose l’adoption du procès-verbal 

 
CG20150209-02        Adoptée à l’unanimité 
 

d. Suivi au procès-verbal 
i. Canadian Tire Suivi à faire par Renée. 

ii. Facebook c’est en ligne : est-ce qu’on peut s’en servir ?  Oui bien sûr.  Tout le groupe est 
invité à y participer 

iii. Projecteur multimédia acheté et on s’en sert déjà ! Un gros merci à Renée.  On a besoin 
d’un étui. Il nous reste à définir les modalités d’emprunt.  Le projecteur sera chez 
Michel.  Un emprunteur à la fois et toujours directement avec Michel. Pour usage du 
groupe seulement. 

iv. On a reçu les codes tel que prévus, Renée distribue un code de progression selon les 
couleurs. 

v. Reçus d’impôt : on va prendre activités culturelles et artistiques 
 

2. Décisions 
a. Local pour nos rencontres du conseil 

i. Rémi propose que l’on déménage au centre communautaire du Plateau 
 
CG20150209-03        Adoptée à l’unanimité 
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b. VAJ 
i. Directive venant du District et de l’ASC, il faut le VAJ pour tous maintenant.  Il y a des 

soirées VAJ d’ici la fin de l’année au district.  Si on est mal pris, on peut faire une 
demande au groupe qui demandera au district de donner accès à un service Backcheck.  
Nicolas propose que l’unité assume les frais de Backcheck pour le VAJ. 

 
CG20150209-04        Adoptée à l’unanimité 
 

c. Finances du groupe 
i. Bilan et états des résultats 

1. Revenu Canada : pas encore le bon numéro du groupe.  Un suivi doit être fait. 
2. Dépôt du bilan et des états des résultats par Josée.   

a. Daniel propose l’adoption des documents présentés. 
b. Une note spéciale, nous devons regarder comment on doit archiver 

toutes nos données de façon sécuritaire. À suivre. 
 
CG20150209-05        Adoptée à l’unanimité 
 

ii. Super C 
1. Analyse du dossier et décision pour la prochaine rencontre. Simon, Isabelle, 

Laura, Josée 
iii. Clan 

1. Le clan fera ses états financiers selon les projets qui viendront mais pas pour les 
camps car chacun paye pour lui-même.  Marie-Hélène propose que des états 
financiers soient montés pour tout argent qui vient de l’externe.  Une dépense 
personnelle n’est pas officiellement comptabilisée, par contre une annexe 
incluant tous les budgets des camps sera incluse aux états financiers. 
 

d. Cabane à sucre 
i. On réserve pour le 28 mars 2015.  Le poste organise les activités.   

ii. On doit confirmer le  nombre de participants à la prochaine rencontre 
iii. Pour les badges : concours on peut y participer.  Laura a besoin de savoir combien de 

badge vous voulez.  Les unités payent les badges. 
iv. Le groupe paye le transport, les unités payent le sucre ! 

 
e. Plan d’action pour l’année 2014-2015 

i. Que d’ici juin 2015 tous les adultes impliqués dans le groupe aient suivi au minimum 3 
nouveaux modules de formation dont la pédagogie de leur branche. 

1. Le suivi se fait dans les unités 
ii. Que des démarches soient faites afin de planifier l’ouverture d’une nouvelle colonie en 

septembre 2015. 
1. Rien à signaler 

iii. Que le conseil de groupe travaille à la consolidation des équipes d’animations pour toutes 
les unités. 

1. En cour 
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iv. Que deux nouveaux membres de gestion soient recrutés afin de planifier une relève.  
1. Une personne est invitée à la rencontre du 9 février.  Simon fera le suivi. 

v. Fond d’aide (objectif atteint) 
 

f. AGA du District (scouts de l’Outaouais) 
i. L’aga s’en vient en mars.  Daniel Rozon propose que le groupe demande au Scouts de 

l’Outaouais de faire le nécessaire afin que la base ait de l’eau potable, que le milieu soit 
sécuritaire et qu’il y ait un développement. 

 
CG20150209-06        Adoptée à l’unanimité 
 

ii. On propose aussi que le conseil d’administration se penche sur le dossier de Teckinawak 
pour une vente éventuelle. 

 
CG20150209-07        Adoptée à l’unanimité 
 

g. Équipements 
i. MSR sont tous sales et mal entretenus.  Rémi propose d’instituer un système de location 

pour les tentes, MSR, fanaux.  Les unités qui empruntent doivent rapporter les items 
propre et en état de fonctionner. Les feuilles de prêts seront déposées dans les locaux 
d’équipements. 

 
CG20150209-08        Adoptée à l’unanimité 
 

ii. Les MSR seront réparés et une évaluation sera présentée pour un achat si nécessaire à 
la prochaine rencontre. 

iii. Il reste deux camps d’hiver louveteaux à venir.  Sylvain fera un suivi après ces camps. 
 

3. Informations 
a. Équipement 

i. Point traité à en décisions 2g) 
 

b. Bénévolat Triathlon de Gatineau 
i. On nous approche pour être bénévole à cette activité.  Les intéressés  s’adressent à 

Renée. 
 

c. Nouvelles des unités 
i. Castor 

1. Camp d’hiver à SAJO.  Froid mais merveilleux ! 
ii. Louveteaux  

1. Roc de la paix : camp d’hiver super aussi à SAJO 
2. Wainganga : Camp d’hiver à venir au Patro 
3. Mowgli : Camp d’hiver à venir à SAJO 

iii. Éclaireur  
1. Phoenix : camp d’hiver très froid, donc camp de chalet ! 
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2. Coureurs de bois : camp lourd d’hiver et camp léger à venir, promesse à venir 
iv. Pionnier  

1. Camp d’hiver à Awacamenj Mino en chalet mais aussi dehors !  Bénévoles au 
marathon canadien de ski ! 

v. Clan 
1. Nez rouge en décembre, camp d’hiver aussi et carrefour polaire à Shawinigan, 

marche au Keogan à venir et invitation aux futurs routiers. 
 

d. Nouvelle du district :  
i. Suivis suite à la rencontre des présidents et chefs de groupe du district.   

ii. AGA des scouts de l’Outaouais, invitation à l’assemblée générale 
iii. Base Impessa, point traité en 2f 

  
4. Date des prochaines rencontres : 9 mars; 13 avril; 11 mai; 8 juin 

 
5. Levée de la rencontre 

a. La rencontre se termine à 22h 
  

 


